

Всё лето Артур посвятит хоккею

Татьяна ШЕВЧЕНКО

Фото предоставлено

А. ФОКИНЫМ

Только-только закончился чемпионат мира по хоккею в Минске, где российская сборная одержала триумфальную победу над всеми соперниками. О том, что этот вид спорта становится популярным среди юношества, можно говорить и в нашем городе. Ведь, оказывается, и в Котласе живут талантливые спортсмены.

22 мая шестиклассник школы № 2 Артур Фокин вернулся из Франции с международного турнира среди юниоров. В Париже Артур был нападающим под номером 88 в сборной команде, которая представляла нашу страну и... тоже одержала победу! Под руководством известного питерского тренера Игоря Лазарева в нее пригласили играть ребят, проживающих в Северо-Западном регионе России. Один парень был из Вологды, двое - из Череповца, шестеро - из Санкт-Петербурга, и один - из Котласа.

При встрече белокурый симпатичный мальчуган рассказал, как начинался его спортивный путь:

- Первым тренером, который мне действительно привил любовь к хоккею, был Евгений Ардалеонович Уткин. Мне было всего 8 лет, и я считал тогда, что езжу на коньках не очень хорошо, а с помощью тренера стал уверенно чувствовать себя на льду.

Потом тренировки на вычегодском корте начали чередоваться с соревнованиями. И в первой же игре - с мальчишками из Коряжмы - Артур забил два гола.

Поскольку в Котласе нет возможности тренироваться на льду в теплое время года, на летние сборы юный хоккеист съездил в Череповец и Вологду. Там его заметил



Артур Фокин и тренер Игорь Лазарев с кубком победителей в Париже.

тренер А. М. Барсуков. После этого поездки в летний хоккейный лагерь, где проходят тренировочный процесс спортсмены-юниоры со всего Северо-Запада, стали регулярными.

В 2014 году Артур Фокин по приглашению тренера играл в составе вологодской команды на чемпионате «Золотая шайба». И хотя ребята не заняли призового места, но свое выступление считают очень успешным, так как оказались в середине турнирной таблицы. А вот в Париже удача не отвернулась от российских юниоров команды «Ice Hockey LAB» - они завоевали золото!

- За три дня, а турнир по хоккею проходил с 16 по 18 мая, мы провели семь

матчей, - рассказывает Артур. - В финале, где встретились с французами, судейство, а оно тоже было французским, всячески «сливало» нас, пытаясь переломить ход игры. Но хоть соперники и были очень сильными, мы смогли у них вырвать победу. Матч закончился со счетом 2:1.

За семь игр, которые Артур вместе со своими напарниками провел на этом турнире, он забил четыре гола и сделал восемь голевых передач, набрав 12 очков - отличный результат! Вручив золотые медали нашим юниорам, французские организаторы подарили им незабываемый отдых в парижском «Диснейленде».

Сегодня, вернувшись домой, Артур посоветовал с

отцом и не думает делать паузу в тренировках. В июне его ждут серьезные сборы в Череповце, в июле - в Прибалтике, а в августе - в Финляндии. О том, что на каникулах он будет просто отдыхать, даже мысли не возникает.

- В одной из пословиц говорится, что «тяжело в учении - легко в бою». Вот такого принципа я и придерживаюсь в жизни, - признается Артур.

Мама тоже всячески поддерживает своего сына, который, кстати, в школе учится на четверки и пятерки. Но очень сильно переживает, когда ребенок выступает на соревнованиях. Ведь, что не говори, а хоккей - это травмоопасный вид спорта.

Но у Артура есть цель: он хочет научиться профессионально играть в хоккей. Его кумирами являются россиянин Евгений Малкин и американец Патрик Кейн. По словам юного спортсмена, они признаны одними из лучших хоккеистов в мире. Артур всегда в курсе всех событий и среди российского хоккея, следит за выступлениями магнитогорского «Металлурга», ярославского «Локомотива» и питерского «СКА», регулярно просматривает спортивные журналы в Интернете.

Многие школьники сегодня ждут наступления долгожданных каникул, чтобы отдохнуть с друзьями на пляже или на даче, погулять в парке или во дворе. А распорядок каждого дня на спортивных сборах у Артура Фокина будет выглядеть следующим образом: подъем, пробежка перед завтраком, «утренний лед», тренировка на земле, обед, тренировка на земле, «вечерний лед» и в перерывах между ними - постоянные упражнения для растяжки мышц. И так все лето. Что ж, каждый сам выбирает свой жизненный путь.